
Remontée d'informations

Prévention

Trucages liés à
des enjeux sportifs

Trucages liés à
des paris sportifs

Evidence-based Preventions
of Sporting-related Match-Fixing

Football
(22,5 %)

Tennis
(9,2 %)

Handball
(38,4 %)

Autres
(29,8 %)

30,6 %

359
réponses

complètes

Athlètes
62,7 % Equipes 

dirigeantes
1,7 %

Les résultats clés

Autre sphère
1,4  %

60 personnes confrontées
directement ou
indirectement aux
trucages de matchs

Eviter la relégation

Permettre à un club ou un joueur de
gagner la compétition
Choisir le prochain opposant lors d'un
tournoi
Rendre la compétition plus disputée

Sports

Entraineurs
2,5 %

Sur les 6 cas détaillés : 

des cas à niveau international

50 %  
Les 50% de personnes qui ont relayé
l'information l'ont fait auprès de : 

personnes touchées
2475

55%

38%

34%

17%

7%

Coéquipiers

Entraineurs

Autres

Fédérations

Police

100 %  Amateur

80 % de refus

approches non signalées

Sur 272 encore impliquées dans le sport, à la
question "votre club agit-il en prévention des
trucages de matchs ?" 

Oui (information, code de
conduite, prévention, etc.)

Ne savent pas

Considèrent que leur club ne fait
pas suffisamment attention 

28 %

37 %

35 %?

des personnes approchées par
un parieur

100 % des demande concernaient une
action de sous-performance

Niveau
international

80 %

Niveau
national

Niveau local

Niveau loisir

Profils
69,4 % Equipes arbitrales

31,7 %

...

des cas dans le 

2/6 révèlent qu'une somme entre
1000 et 5000 euros
leur a été proposée
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